

新增学位近6000个

我市11所新校园投入使用,另有2所学校二期工程投用

□ 通讯员 龚琴娟 全媒体记者 柳青

2021年,我市全力推进“教育倍增计划”。春季新投用公办小学2所、公办幼儿园9所。另外,稠城三小改扩建工程(二期)、龙回小学迁建工程(二期)投用,共计新增学位近6000个,进一步满足了群众对优质教育的需求。

记者了解到,新投用的学校中,稠州小学办学规模42个班,现有班级32个、教职工88人,校内民乐馆、恒温游泳馆、艺术中心、云端球场、小剧院等教育教学设施齐全;国贸小学为福田小学教育集团湖塘校区,办学规模30个班,现有班级14个、教职工30人;兴港幼儿园办学规模15个班,现有4个班、教职员21人;机关实验幼儿园青园校区隶属于机关实验幼教集团,办园规模12个班,现有6个班、教职工20人;黄杨梅幼儿园隶属于香山幼教集团,办学规模12个班,现有9个班、教职工36人;香溪幼儿园办学规模15个班,园内设有科学区、种植区、阅读区、小厨房、美工室、烘焙室、多功能厅等;北苑中心幼儿园香樟园区隶



稠州小学。通讯员 陈俊鹏 摄

属于北苑中心幼教集团,办学规模6个班,现有5个班、教职工22人;凌云幼儿园隶属于香山幼教集团,办园规模9个班;钓鱼矶幼儿园隶属于

香山幼教集团,配有美术室、科学室、魔幻厨房、多功能厅等,办学规模12个班;后宅中心幼儿园湖门园区配备各类专业活动室、室外大型活动设施、沙

水池、种植区等,办学规模9个班,现有4个班、19名教职工;华溪幼儿园隶属于香山幼教集团,办园规模6个班,现有4个班、教职工16人。

我市12项课题获省级规划立项

□ 通讯员 余雪光 全媒体记者 柳青

2月26日,省教育科学研究院公布浙江省教育科学规划2021年度各类研究课题目录,我市共有12项课题被省级规划立项。其中,义乌市教育局《区域推进智慧教育一体化建

设实践研究》、义乌工商学院《高校思想政治理论课教师胜任力卓越模型建构研究》等2项课题被列为年度重点课题,义乌工商学院《新时代劳动教育与创新创业教育“双向互融”模式构建与路径研究》等5项课题被列为高校年度规划课题,商城学校

《指向诊断与改进的小学生语文深度学习实证评价》等3项课题被列为地市年度规划课题,佛堂镇幼儿园《千年古镇背景下非遗民间体艺课程开发与实施的研究》等2项课题被列为体卫艺专项课题。

据了解,本次我市获准立项的12

项课题均紧贴义乌教育工作实际,有较强的理论价值和实践意义,集中体现了《国家中长期教育改革和发展规划纲要》精神,通过深入研究,将有助于进一步推动义乌全市教育事业发展,为教育改革创新提供强有力智力支撑。

市青少年宫书画展献礼建党100周年

为庆祝中国共产党建党100周年,弘扬红色文化精神。连日来,义乌市青少年宫举办“童心墨韵 献礼百年华诞”书画展。

据悉,此次展览内容涵盖儿童画、水粉、素描、手工创意画、书法等多种类型,共收集青少年宫书画部20个班级150名学员创作的300多幅作品,最终选出入展作品近100幅。学员们用书画的形式,来表达对中国共产党建党100周年的美好祝福。

全媒体记者 陈健贤 摄



90后军嫂许甜莉老师:留在“义”乡传递爱的接力棒

□ 全媒体记者 柳青

受疫情影响,这个春节,许多非义乌籍教师选择就地过年,田心小学90后军嫂许甜莉老师就是其中一员。

许老师的老家在山西,她的丈夫是一名军人,在甘肃。往年春节,夫妇俩都会回老家与亲人团聚,今年因工作需要,丈夫无法回家,许老师也决定响应号召留在义乌过年,为巩固疫情防控成果贡献自己的一份力量。

“虽然独自一人在外过年,不能和家人团聚有点遗憾,但领导们的关心让我心里特别温暖,同事们的关照也让我倍感幸福!留在‘义’乡的这个春

节,我永远不会忘记。”许甜莉老师感慨道。原来,自她决定留义过年,便收到了来自多方的温暖关怀:市专职副总督学、教育局党委委员吴永华来校调研冬令营工作时,得知许老师是留义过年的军嫂,特别询问了其留义过年的情况;学校领导专程上门看望慰问,向她和家人表达了学校的感谢和问候,并告诉她学校是其坚强后盾,有问题、有需要一定要告知;同事们则纷纷邀请许老师一同跨年,共享舌尖的美味,传递新年爱的力量。

心连心,爱传爱,留义过年情满怀。在感受大爱的同时,许甜莉老师也在用自己的实际行动传递着爱。

寒假期间,她认真进行家访,充分了解非义乌籍家庭过年的需要,并给予他们力所能及的帮助;为了不耽误孩子们的学业,假期中,她经常批改作业到深夜,作业纸上的一点一画,都是她对学生无言的爱;在“暖义融融”免费冬令营活动中,许甜莉积极带领留义学子参加研学活动,一起走进佛堂老街,感受非遗文化;在本不用回学校的日子里,她也经常抽空来校,帮助照看参加冬令营的学生,并构思了各式各样的活动,让孩子们快乐起来,真正从生活和学习上温暖留义孩子的心……参加冬令营活动的留义学生小李在日记中写道:“今年我们留校冬令营,我想

我一辈子也不会忘记。难忘老师陪我们一起剪窗花、写福字、包福饺,难忘老师带我们一起打卡的古镇非遗研学活动,难忘冬令营中老师们的点滴陪伴,更难忘这次假期的充实时光。义乌真好,我爱义乌!”感受到孩子的欢乐,许甜莉笑着表示:“留义的假期给了我更多的时间和机会去了解和陪伴孩子们,看到他们灿烂的笑容,就觉得这次留在义乌非常值得。”

在感受爱与传递爱之间,时光匆匆而过。新学期到来之际,许甜莉老师又转身投入到了新的工作之中。新的一年,她希望让爱的接力棒继续传递下去,为孩子们打造一片快乐的成长天地。

学党史 唱红歌

□ 全媒体记者 柳青

为迎接建党100周年,2月24日上午,东河小学20余名参加冬令营的孩子在老师的组织下来到陈望道故居,在这里学党史、唱红歌,通过多样活动寻访红色记忆、传承红色基因。

故居内,学校党员教师和故居讲解员动情讲述了中国共产党党建之初和陈望道翻译《共产党宣言》的故事,并举行了“党的知识小竞赛”。孩子们认真听讲、积极参与,并齐声合唱《没有共产党就没有新中国》。



2月27日,实验小学教室里灯笼高挂,猜字谜、抽红包等活动进行得红红火火、热热闹闹。每盏灯笼上都贴有孩子们学过的字谜,开学红包里则装

着棒棒糖和学习积分,表达了学校对孩子们在新学期里做一心向党小“红”牛、脚踏实地小“勤”牛、身强体壮小“蛮”牛的祝愿。通讯员 楼芳 楼琳 摄

把爱送进冬令营



日前,绣湖中学702中队暖心小队走进蓝天小学,结合学校“仁、义、礼、智、信、温、良、恭、俭、让”十字为主题的寒假德育实践活动,围绕其中的“仁”字开展了一系列温暖冬令营主题社会实践活动。

小队成员给蓝天学校参与冬令营的孩子们带去一堂名为《相亲相爱一家人》的主题活动

课,送去书籍和一些衣物,还和孩子们一起动手绘制风筝,写上祝福语,并一起放飞。春风拂面,纸鸢翱翔,带去的是对远在他乡的亲人和对祖国的祝福。通过实践活动,小队成员学会了与人友爱、互帮互助,也知道了要怀着仁爱之心,将温暖爱意传递给每一个需要的人。

通讯员 龚婧怡 程文彦 摄



2月28日上午,稠江一小举行“童心向党,献礼百年,争做新时代好队员”春季开学典礼。在大队长何雨珈的带领下,学生们面对队旗,举起右手,重温入队誓词,牢记使命在肩。典

礼结束时,学生们开展签名活动,承诺积极参与献礼建党一百周年活动,学党史,知党恩,跟党走,用实际行动践行红领巾心向党。

通讯员 鲍艳华 摄

拟吸收为预备党员公示(2021年第2期)

单位名称

佛堂镇桥西村党支部
佛堂镇桥西村党支部
佛堂镇桥西村党支部
佛堂镇红领青年党支部
佛堂镇红领青年党支部
上溪镇新民村党支部
大陈镇消防队党支部
浙江傲哥服饰有限公司党支部
义乌市新天地精品商厦党支部

姓名 性别 出生年月 文化程度

徐婷 女 1994年10月 大专
徐凯莉 女 1993年8月 大专
王旭花 女 1980年5月 初中
陈国俊 男 1981年7月 高中
陈星文 男 1993年10月 本科
金艳华 女 1988年2月 大专
陈荣富 男 1986年9月 高中
骆惠玲 女 1977年1月 高中
王过 男 1977年5月 大学

单位名称

稠城街道绣湖社区湖东一支部
福田街道机关党支部
福田街道联港社区联港党支部
后宅街道红领青年党支部
后宅街道红领青年党支部
城西街道机关第四党支部
城西街道五一村党支部
稠江街道兴业社区城店支部
稠江街道兴业社区稠江支部

姓名 性别 出生年月 文化程度

俞杭健 男 1990年8月 大学
骆伟定 男 1982年7月 本科
朱振华 男 1996年1月 本科
叶青 男 1991年4月 本科
陈雪琴 女 1986年11月 大专
楼佩嘉 男 1994年8月 大专
何高军 男 1989年5月 本科
楼欣 男 1996年8月 大专
季建斌 男 1976年6月 高中

单位名称

义乌复元医院荷叶塘院区党支部
义乌复元医院新科院区医技党支部
稠江街道松门里社区机关党支部
国家税务总局义乌市第一税务(办税服务厅)党支部
行政服务中心第六党支部

以上人员各基层党组织拟吸收为预备党员,如有不符合发展条件的,请于公示之日起五个工作日内来电或来信反映,反映情况要真实,提倡署名反映。举报电话:85410512、85526527。

中共义乌市委组织部
二〇二一年三月二日

